



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元(亞澳地區1300元
歐美非地區1600元)

無毒有我我無毒法務部結合企業贊出來 燦坤 340 家賣場總動員全年播放反毒影片 好小子顏正國現身記者會與曾部長同台戰毒

【本刊訊】法務部結合慈濟大學與北區教聯會30日上午在燦坤內湖旗艦店3樓電視影音專區舉辦「無毒有我、有我無毒，企業【贊】出來」記者會，說明這項大型企業利用其賣場，配合公家機關反毒的創舉。

法務部為了讓社會大眾瞭解吸毒不僅傷害自己健康，也會帶來國家、社會、家庭的重大傷害，記者會中邀請到數年前在河濱公園被毒癮發作更生人用棍棒打死的臺大副教授謝煥儒的妻子張美瑛老師；2個弟弟同時吸毒

而讓整個家庭風雲變色的曾梅華老師向社會大眾見證毒品的可怕。曾部長在記者會中表示：為防止毒品腐蝕人心，法務部所採取的三大策略，包括「使新生毒犯不生」、「低層毒犯不升級」與「已生毒犯戒癮成功」。

好小子顏正國在這場記者會中變身書法高手與法務部部長曾勇夫同台PK書法，曾部長雖然寫得一手好硬筆字，但公開展露書法才藝，可是頭一遭，在記者會中曾部長用楷書謹慎寫下「戰毒」二個字，字體娟秀圓

潤，好小子顏正國專注揮毫，用行書字體寫下「為自己而戰」，筆力蒼勁雄渾，歷經滄桑，一文一武，分別表達了政府堅定的反毒決心，以及過來人拒絕毒品所需要的毅力與勇氣。

舉辦這場記者會的原因，是因為燦坤實業股份有限公司在99年就出資贊助慈濟大學與慈濟北區教聯會，購買反毒電影光碟分送法務部與教育部等各機關、學校宣導；100年配合法務部利用其大賣場或者鄰近的社區、公園，以贈送小家電為誘因，舉辦了20場反毒電影特映會；今年更免費提供在其全國高達340餘處賣場的電視影音區全天候播放法務部與教育部合力邀請名人（包括九把刀、王傳一、柯震東、陳研希、賴雅妍、陳珮騏、陶晶瑩、林義傑、楊淑君等）拍攝的反毒影片，而且還出資拷貝了10,000片光碟，免費贈送來逛賣場的家長、老師，帶回去教育子女與學生。

燦坤實業股份有限公司董事長閻俊傑及法律顧問陳永昌律師也分別表達他們過去都是專注在弱勢家庭的扶助上，經由慈濟功德會的引介，才瞭解毒品問題，不但會造成家庭的不幸，更會帶來社會的危機，防止毒品危害社會，非常具有意義，燦坤未來會把反毒，當作是一項重要的社會使命，跟政府站在一起，號召更多的企業與民眾加入反毒的工作行列，讓臺灣達到人人反毒品、處處無毒害的「無毒家園」美麗境界。

